

**План**  
**проведення екологічних заходів**  
**осередком Всеукраїнської дитячої**  
**спілки**  
**"Екологічна варта "**  
**на 2020 - 2021 н. р.**

**м. Кам'янець – Подільський**  
**Хмельницька обл.**  
**2020 р.**

**План проведення екологічних заходів осередком Всеукраїнської дитячої спілки "Екологічна варта" м. Кам'янця - Подільського на 2020– 2021н. р.**

№ п/п	Дата	Назва заходу	Відповідальний
1	ДО 01.09 2020	Спланувати роботу осередків ВДС "Екологічна варта" у кожному освітньому та виховному закладах міста.	Рада осередку
2	Протяг ом року	Залучити до роботи осередку батьків, вчителів, вихователів та громадських діячів.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
3	05.10.20	Всесвітній день захисту тварин. Посвята в «Екологічну варту» Організація та проведення свята в таких номінаціях: - Стінгазета; - Фото; - вірші та оповідання; Висвітлити у засобах масової інформації діяльності шкільного осередку ВДС " Екологічна варта" про проведену роботу.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
4	02.02.21	День водно – болотяних угідь.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
5	22.03.21	Всесвітній день водних ресурсів.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
6	01.04.21	Міжнародний день птахів	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
6	22.04.20	Міжнародний День Землі.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
7	10.05.20	Міжнародний день міграції птахів.	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
8	22.05.20	Міжнародний день біологічного різноманіття	Відповідальний за роботу «Екологічної варти»
9	20.04. 2021	Провести зліт міського осередку ВДС " Екологічна варта"	Рада осередку
10	Протяг	Організувати роботу « Школи вартового лідера»	Рада осередку

	ом року	<p><b>I. 1. Заняття «Знайомство». (25.09.19)</b></p> <p>2. Анкетування «Що очікуєш від тренінгу»</p> <p>3. Ознайомлення з поняттям «лідер» та роботою осередку «Екологічної варти» м. Кам'янець – Подільського</p> <p>4 Мозковий штурм «Що таке лідерство».</p> <p>Підсумок заняття . Вправа «Приємні слова»</p> <p><b>II. Заняття .(29.01.20)</b></p> <p>1 Визначення очікувань учасників групи .</p> <p>2.Вправа «Пантоміма лідерства»</p> <p>3. Вправа «Емблема лідерства»</p> <p>Підсумок заняття .Робота зі словником вартового лідера.</p> <p><b>III Заняття (24.4.20)</b></p> <p>1. Вправа «Якості притаманні лідеру»</p> <p>2.Вправа «Кодекс лідера»</p> <p>3.Правила вартового лідера з організації роботи.</p>	
11	Протяг ом року	Приймати участь в роботі обласних семінарах, зльотах ВДС " Екологічна варта"	Рада осередку
12	Протяг ом року	Координувати роботу шкільних осередків ВДС " Екологічна варта"	Рада осередку
13	Протяг ом року	Узагальнювати та пропагувати кращий досвід роботи загонів ВДС "Екологічна варта".	Рада осередку
14	Протяг ом року	Висвітлення результатів роботи ВДС " Екологічна варта" через ЗМІ, на інтер сайтах.	Відповідальний за роботу " Екологічної варти"
<b>Практична природоохоронна робота</b>			
II	<b>Весняно-осінній період</b>	<b>Акція " Посади дерево миру"</b>	
1		Забезпечити методичний супровід Всеукраїнської екологічної акції" Посади дерево"	Рада осередку
2		Організувати проведення дослідницької роботи, написання та захист дослідницьких робіт: <ul style="list-style-type: none"> <li>- інвентаризація дерев;</li> <li>- складання паспорту дерева;</li> <li>- фенологічні спостереження ;</li> <li>- закладання дослідів по вирощуванню посадкового матеріал дерев та кущів.</li> </ul>	Відповідальний за роботу " Екологічної варти"
3		Прийняти участь в акції " Посади своє дерево"	Загони "Екологічної варти" шкіл міста
4		Висвітлення у засобах масової інформації діяльності " Екологічної варти" про проведену роботу по акції " Посади своє дерево".	
III		<b>Акція «Збережи ялинку</b>	
1	<b>Гр уд ен</b>	Забезпечити методичний супровід Всеукраїнської екологічної акції "Збережи ялинку"	Рада осередку

2		Ознайомити вартівців з методами запобігання вирубки молодих хвойних дерев напередодні Нового року;	Відповідальний за роботу "Екологічної варти"  Загони "Екологічної варти" шкіл міста
3		Організувати рейд в приміських лісах, парках, скверах, з метою запобігання вирубці хвойних дерев	
4		Організувати майстер – класи : " Замість ялинки новорічна композиція"	
5		Провести екскурсії в природу - до парку, лісу, де безпосередньо провести заняття у формі гри: - турнір знавців новорічного лісу; - конкурс знавців хвойних рослин України , своєї місцевості; - роль хвойних дерев та чагарників у повсякденному житті людини; - кому в лісі потрібні хвойні дерева	
6		Організувати дослідницьку та практичну роботу, написання та захист дослідницьких робіт: - інвентаризація хвойних дерев; - вирощування хвойних в теплицях; - вирощування хвойних живцями та з насіння.	
7		Висвітлити у засобах масової інформації діяльності шкільного осередку ВДС " Екологічна варта" про проведену роботу по акції " <b>Збережи ялинку</b> "	
IV		<b>Акція «Годівничка»</b>	
1	<b>Зимовий період</b>	Забезпечити методичний супровід Всеукраїнської екологічної акції «Годівничка »	Рада осередку
2		Організація та проведення акції «Годівничка» в таких номінаціях: - “ Найкраща годівничка“; - стінгазета; - фото; - вірші та оповідання;	Відповідальний за роботу "Екологічної варти"  Загони "Екологічної варти" шкіл міста
3		Організація роботи майстерень по виготовленню пташиних годівничок	
4		Організація розміщення пташиних годівничок на території міських парків та скверів. біля шкіл та будинків	
5		Організація постійного підгодовування птахів	
6		Проведення фенологічних спостережень, написання та захист дослідницьких робіт.	
7		Висвітлення у засобах масової інформації діяльності ВДС "Екологічна варта"	
V			<b>Акція : “Охорона перших провісників весни ”</b>
1		Забезпечити методичний супровід Всеукраїнської екологічної акції “ <b>Охорона перших провісників весни</b> «	Рада осередку
2		Провести рейди на захист ранньоквітучих рослин у місцях їх продажу (з плакатами та гаслами), а також спостереження за квітами у природі	Відповідальний за роботу "Екологічної варти"
3		Проведення квесту “ <b>Перші провісники весни</b> ”	

4		Оформити стенди, зробити фотомонтаж у загальнодоступному місці школи	Загони "Екологічної варти" шкіл міста
5		Проведення дослідницької роботи, написання та захист дослідницьких робіт: <ul style="list-style-type: none"> <li>– практикувати введення первоцвітів в культуру шкільних ділянок, як засіб пропаганди ідеї захисту цих рослин;</li> <li>– провести рейди в природу з метою виявлення та обліку ранньоквітучих рослин;</li> <li>– скласти картосхему місць зростання первоцвітів.</li> </ul>	
VI		<b>Акція " Батарейкам - утилізація"</b>	
1	<b>Протягом року</b>	Забезпечити методичний супровід Всеукраїнської екологічної акції	Рада осередку Рада осередку
2		Організувати проведення круглого столу " із залученням науковців стосовно утилізації ХДС ( хімічні джерела струму)	Відповідальний за роботу загонів
3		Оголосити та провести конкурс на збирання відпрацьованих батарейок.	" Екологічної варти"
4		Організувати агітаційну роботу серед дітей та населення різного віку. ( виготовлення та розповсюдження листівок, плакатів про утилізацію батарейок)	Загони "Екологічної варти" шкіл міста
VI I		<b>Акція: " Здай макулатуру - збережи ліс"</b>	
1	<b>Протягом року</b>	Забезпечити методичний супровід екологічної акції	Рада осередку
2		Постійно проводити роз'яснювальну роботу серед школярів. населення, щодо збору та здачі на приймальні пункти макулатури.	Відповідальний за роботу загонів
3		Оголосити та провести конкурс на збирання макулатури	" Екологічної варти"
4		Організувати агітаційну роботу серед дітей та населення різного віку. ( виготовлення та розповсюдження листівок, плакатів про необхідність збору та здачі макулатури )	Загони "Екологічної варти" шкіл міста
5		Висвітлення у засобах масової інформації діяльності загонів "Екологічна варта" по даній акції	
VI II		<b>Акція " Вода – джерело життя"</b>	
1	<b>Березень</b>	Організувати агітаційну роботу серед дітей та населення різного віку. ( виготовлення та розповсюдження листівок, плакатів про збереження води)	Рада осередку Відповідальний за роботу загонів
2		Проведення квест « Вода – джерело життя»	" Екологічної

3		Екскурсія до НПП «Подільські Товтри» (ознайомлення з лабораторією та реактивами по очищенню води)	варти"
4		Конкурс стіннівок " Вода це скарб "	Загони "Екологічної варти" шкіл міста
5		Організація кінолекторію «Вода – джерело життя"	
		<b>Акція " Зроби наш дім чистим"</b>	
1		Забезпечити методичний супровід екологічної акції	Рада осередку Відповідальний
2	<b>Квітень</b>	Організувати трудовий десант по озелененню прилеглої та шкільної території.	за роботу загонів
3		Організувати екологічну толоку" Перетворимо смітник на квітник"	" Екологічної варти"
4		Оголосити конкурс на кращий екофлаєр та екологічний проект:" Мій вибір - чисте від бруду рідне місто"	Загони "Екологічної варти" шкіл міста